

寻常农作物制成干花,身价暴涨

一朵棉花卖到 **10元**

一株棉花60元,单个麦穗也要两三元,记者摄于张斌桥花鸟市场缘中园。

棉花、麦穗等寻常农作物,摆在花店里,立马成了森系文艺范干花。记者最近走访花市时看到,一株棉花要价60元,单个麦穗也要两三元,这些昔日登不上大雅之堂的寻常植物,个个价格不菲,都被消费者宠上了天。

棉花麦穗被宠上了天

前天下午,在鄞州区民安东路莘香雅苑南门一家花店,记者看到,用棉花、芦苇、狗尾巴草、秋葵、松果等常见品种组合的插花,要价一两百元。有些花束大一些的要价更高。花店老板告诉记者:“这些都是流行的单品,价格都不便宜,多数是从云南空运的,也有进口品种。”她拿起一株棉花指给记者看:“一株上有五六个花朵的,60元,单个花朵的最便宜也要10元。这些麦穗、兔尾巴草每个也要两

三元。”原来这种看上去像狗尾巴草的是兔尾巴草,比常见的狗尾巴草略短。

昨日上午,记者在张斌桥花鸟市场的缘中园花屋看到,一束带花瓶的干花价格超过了三百元,老板娘介绍:“一株多头棉花的价格65元,加上麦穗、玫瑰等价格就下不来了。”棉花卖出这么高的价格,记者表示不可理解,她解释说:“最近流行的棉花和本地种植的品种还是有区别,本地棉花的枝条没这么长,观赏性较差。”

干花寓意丰富又显气质

这些干花价格不菲,不过受欢迎程度并不输鲜花。莘香雅苑南门花草当家的老板告诉记者,最近干花生意确实不错,来店消费的多数为年轻人,他们认为色泽暗旧的干花很有文艺气质。

和鲜花一样,干花的寓意也非常丰富。缘中园花屋的老板娘告诉记者,这些动辄数百元一束的干花,买大多数是新

婚户。棉花、麦穗、稻穗等组成的插花寓意五谷丰登,放在客厅里显得文艺又吉祥。另外,个性化的餐饮店也来采购,元旦、春节期间,各种聚会、庆典扎堆,用干花来装饰环境很显气质。从实用的角度来看,干花摆放的时间较长,现在购买可以摆放到春节后,而鲜花顶多十天、半月就会干枯需要更换。

自己也可以制作干花

最近流行的干花和前几年常见的干花是有区别的,花草当家的老板告诉记者,以前的干花色泽较为鲜艳,只能算是半干花,经过人工处理。而最近走红的干花,是自然晾干的鲜花,看上去色泽更自然。记者看到这家花店的墙上倒挂着一束束干花,她说,有些就是鲜花挂着慢慢晾干的,有些进货时就选择了干花。

这些看上去垂头丧气的家伙居然如此得宠,而且价格不输鲜花。花店老板告诉记者,干花制作非常简单,有些顾客就是买几束鲜花然后慢慢晾干的。现在天气晴冷,适合制作干花。她简单介绍了家庭制作干花的方法。

制作干花的办法有好几种,可以用微波炉加热,也可以用硼砂吸收水分。不过家庭最容易操作的就是自然风干法,把鲜花倒挂在干燥通风的地方,等待鲜花自然风干。

具体做法就是将同品种的一束鲜花扎紧,要保证倒挂时不会有花枝掉下。然后倒挂,避免阳光直射,最好置于黑暗中。光照越多,花朵就越容易褪色。

而晾挂时间要看花的类型以及天气情况。一般需要十几天。干燥之后的花会改变原有的形态和色泽。一般来说,干花的花瓣更加纤薄,花茎比较细软,容易折断。

她说,所有的品种都可以晾成干花,不过很多品种晾干后花朵容易掉落,一般来说玫瑰、雏菊和一些进口品种晾成干花后,观赏性较好。而干日红、满天星、勿忘我这些品种不用倒挂,插在花器中自然变干后,颜色显得暗旧,不过还是很可爱。总体来说,大部分鲜花晾成干花后花瓣皱缩,原本颜色较深的花朵会更暗,原本颜色稍浅的会显著褪色,大部分则会变成浅黄色。

记者 谢昭艳 文/摄

人人车和瓜子互怼成业内热点
宁波实体车商:
二手车不是烧钱就能玩的

商报讯(记者 毛雷君)今年的二手车业内,有关人人车和瓜子二手车的互怼绝对是一大热点。而宁波二手车行业的不少业内人士认为:二手车行业有其特殊性,不是所有电商平台都可以玩得好,也不是光靠砸钱就可以的,做好线下服务才是根本。

11月初,人人车不满“遥遥领先”等广告宣传用语,起诉瓜子二手车并索赔1亿元。随后法院责令瓜子二手车立即停止使用“遥遥领先”“全国领先”等虚假宣传用语。此案尚未最终判决,瓜子二手车就来了个反击,起诉人人车使用“买车0首付,三天包卖”等不实的宣传语,以片面性、歧义性语言进行宣传,造成相关公众误解,构成不正当竞争中的虚假宣传,并向人人车索赔1000万元。

宁波二手车市场在全国具有一定知名度,在同等级别城市里,不管是成交量和成交均价都处于领先地位。而且宁波二手车行业早在10多年前就已利用互联网技术,打造了属于自己个性的网络平台。

宁波卡卡易车行总经理郁松健作为资深的宁波实体车商,发表了看法。他认为,首先二手车是一个典型的非标产品,而现在各大二手车电商平台都是靠风投融资去大力扩张。“二手车这个行业,没有资金是做不好的,但是光有钱也是玩不转的。”郁松健认为,互联网提供了方便的平台和途径,让二手车信息更加透明、交易更加便利、消费者选择渠道更多,这都是好事。但是基于该行业的特殊性,特别强调的是售后的服务和交易的真实性。

“包括人人车、瓜子等二手车互联网平台的兴起,确实引起了鲶鱼效应,打破了原有的一些市场秩序。但是从目前来看,还没有一家公司有真正的实力,去整合全国性的一个大市场,很多时候还是处于炒作的阶段。”宁波万兴二手车老板张礼建认为,“互联网有太多的泡沫,从我们实体车商来说,最重要的是从规范产品的角度踏踏实实做好服务。网上有很多特别便宜的二手车,偏离了实际价格,就一定有问题。”

途众汽车商城作为目前宁波规模最大的二手车交易专业市场,他们对网络电商也有自己的看法。

商城相关负责人告诉记者,不管是B2B还是B2C、C2C,模式的变化最终还是要落地到线下的交易。“二手车最终还是要拿来开的,而其中的检测环节至关重要。”商城客服经理罗琼向记者强调,目前火爆的各种线上二手车平台基本都没有线下实体二手车商城或者固定的二手车实体伙伴作为基本保障,二手车消费者和商家之间信任度缺乏,车辆品质参差不齐,随之而来频频陷入消费者投诉的窘境。

而途众汽车商城拥有自己的“途众好车网”,二者协同密切,能够做到O2O的紧密结合。从10月份开始,之前的“行认证”已经正式升级为“途众认证”,商城的先行赔付,也从之前的15天升级为30天包退,进一步强化了服务意识,让消费者买车更加放心。

宁波的实体车商认为,目前国内二手车线上交易平台大多数还是以引流为主,缺乏相应的线下售后保障,人人车与瓜子二手车的这场互怼大战,正揭露了中国二手车市场特有的怪象,中国二手车市场的规范之路,任重而道远。

途众汽车商城
TUOZHONG AUTO MALL99元游奉化、
品美食、采草莓!

达人旅游年终回馈,元旦游奉化、采草莓仅99元!参观大堰最美廊桥,感受古典园林的建筑意境;游览湖边桥3D壁画村,观栩栩如生的壁画艺术;品尝奉化特色传统美食,在尚田草莓园体验采摘乐趣!超低特惠搭配丰厚大礼,超值回馈,报名即送100元年货抵用券、传统美食券!前30名报名,即可赠送陶瓷碗套装!

线路:奉化大堰一日游
日期:12月31日
价格:99元/人
报名及投诉电话:87651111
QQ群:411030887
地址:鄞州区百丈路16号达人旅业大厦(灵桥东)
达人旅游网:www.57676.com
浙江达人旅业股份有限公司(L-ZJ-CJ00079)